
Ata da reunião ordinária do Conselho Administrativo, Fiseal e o Comitê de Investimentos do 
IPSEMA realizada aos 26 dias do mês de julho de 2024 as 9:00 horas, para discutir e deliberar 
sobre: Entrega do Relatório Analítico Mensal da Carteira de Investimento do Ipsema referente 
ao fechamento de junho com ênfase ao primeiro semestre de 2024; Ofício n° 152/2024 para 
Câmara Municipal solicitando a reunião para tratar sobre o PL N° 14 de 2024, que trata da 
autorização do parcelamento do débito Patronal de 2023; Recebimento e resposta do ofício 
vindo do Ministério Público; Calendário de Estudo Previdenciário do Pró Gestão; Situação dos 
parcelamentos e dos investimentos e outros assuntos. Esteve presente os conselheiros Josivan 
Campos de Oliveira, Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria 
Sousa Araújo, Luís Furtado da Silva, Ana Paula Almeida Silva de Oliveira, Marluce Pacheco 
de Carvalho, Artur Henrique Magalhães Costa e Ritiele Cristini Coelho (Membros do Comitê 
e Gestora de Investimento do IPSEMA). A reunião teve início às 9:40 horas, Josane deu boas 
vindas, agradeceu a presença de todos, em seguida informou que foi protocolado o Ofício n° 
152/2024 para Câmara Municipal e que até presente data não houve manifestação da mesma 
quando ao pedido de reunião solicitado, dando continuidade Angela Maria Viana Soares fez a 
leitura do ofício vindo do Ministério Público de Açailândia, Josane falou que IPSEMA 
respondeu ao Ofício em 8 de julho do corrente ano, Marluce Pacheco fez a leitura do Ofício 
resposta n° 158/2024 encaminhado ao Ministério Público, em relação aos parcelamentos, 
Josane falou que existem parcelas atrasadas referentes aos meses de fevereiro a junho de 2024, 
em seguida Ritiele Cristini apresentou o Relatório Analítico Mensal da Carteira de Investimento 
do IPSEMA referente ao fechamento de junho com ênfase ao primeiro semestre de 2024, 
verificamos que os fundos de investimentos do Instituto fechou com rendimento positivo em 
0,77% com acumulado de 3,26% no semestre contra um meta de 0,62% no mês e acumulado 
de 5,01% no semestre, no fechamento do balanço do 1° semestre fechamos com 0,15% PP no 
mês de junho acima da meta, o que diminuiu a diferença entre a rentabilidade aferida e a meta 
perseguida para o semestre, fechando assim, com um acumulado de -1,75% PP no referido 
semestre, continuando Josane informou que o IPSEMA encaminhou ofício ao Município 
solicitando providências referente a aposentadoria compulsória dos servidores que já atingiram 
a idade e que ainda estão em atividade, em relação ao calendário do Pró Gestão será apresentado 
para apreciação na próxima reunião dos conselhos. Sem mais nada para discutir, a presidente 
do IPSEMA agradeceu a presença de todos dando por encerrada a reunião e eu Josivan Campos 
de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias de igual teor, que será 
assinada por p^im e todo os conselheiros presentes da reunião.
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